

Dear Vendor,

As per our previous communication letter we sent you on Dec 10<sup>th</sup>, 2020 we want to remind you that <u>as of January 4<sup>th</sup>, 2021 our legal entity *Dow AgroSciences Italia S.r.l.* has changed</u>

## name to Corteva Agriscience Italia S.r.l.

Simultaneously, the registered address of this legal entity has changed to via dei Comizi Agrari 10, 26100 Cremona (CR) - Italia.

<u>All other legal information</u> like commercial and production units' seat, company registration number, VAT registrations, QR code, PEC, etc... <u>remain unchanged</u>.

We kindly request you to update your records to reflect the changes detailed above; and that as of **January 4**<sup>th</sup>, **2021** you address your order confirmations and invoices accordingly. Any contracts in place will continue in full force and effect. The email address where to send the invoices to does not change, both for electronic invoices and paper invoices, where these latter are applicable.

For Regulatory aspects only, please note that the registrations that currently belong to Dow AgroSciences Italia S.r.l. will be then up to Corteva Agriscience Italia S.r.l., once registration changes will be approved by Decree of the local competent authority (Ministry of Health).

If you have any question or would like more information, please contact your usual contact person within our procurement organization.

We also welcome you to visit our Corteva Supplier Center <u>www.supplier-center.corteva.com</u> where you can find our latest supplier information.

Sincerely,
Corteva Agriscience Italia S.r.l. , *January 12<sup>th</sup> 2021* 

Gabriele Burato - Legal Representative